
Prémium minőségű szennyfogó szőnyegek

Európai piacvezető helyét a rendszeres fejlesztéseknek 
köszönheti, melyek során a funkcionalitás lett előtérbe 
helyezve. Ez olyan szennyfogót eredményezett, ami 
hatékonyabban tisztít, jobban megfogja a koszt, de 
könnyebben kitakarítható, mint az egyéb, hasonló 
lábtörlők.
A Cleartex beltéri szennyfogóival kiváló bejárati 
burkolatfajtát kínál. 
A három különböző funkciójú lábtörlő szőnyeg mind-
egyike kombinálható a másikkal, miközben speciális 
tisztítási funkciókat látnak el. Cégünk egyedi megoldá-
sokat javasol a forgalom természetétől, a helyszíntől 
és az elkoszolódási problémától függően. 

Ezzel biztosítjuk partnereinknek, hogy bejárataik egyediek és elegánsak legyenek, miköz-
ben épületvédő funkciójukat is a lehető legkiválóbban látják el.

Aktív és többfunkciós lábtörlők

A beltéri lábtörlő szőnyegek általában a vizes 
cipőtalpak letörlését szolgálják. Természetesen a koszt 
is dörzsölik, de a fő feladatuk a szárítás. 
Ezek a puha szálú szőnyegek az egyfunkciós 
szennyfogók.

A Cleartex Prémium lábtörlőiben más szálakat is találunk. Bennük erős kaparó, a koszt 
csapdába ejtő, és a vizet felitató, sodrott és elemi szálak keverednek  eltérő arányban, at-
tól függően, hogy melyik típust választjuk. Cleartex Classic a víz, Cleartex Duo a kosz, és 

a  Cleartex Actív, ha mindkettő tisztítása egyformán 
fontos.  A rugalmas kaparó szálak a lépések súlyát 
kihasználva ledörzsölik a darabos  koszt, sarat, földet, 
homokot. Más fonalak  a szőnyeg aljába vezetik a vizet 
és rögzítik a szennyeződést. Nem engedik, hogy az 
bejusson az épületbe. Nincs minden lépésre feltámadó 
porfelhő.  

A Cleartex  kefeszerű szőnyegei többfunkciós, aktívan 
tisztító szennyfogók.

A Prémium lábtörlők képesek a cipőtalpakon behordott 
kosz 90%-át letakarítani. 
Minden egyes négyzetméterük 6 kg port és homokot, 
vagy 5 liter vizet tud magában tartani.

A jó benyomás a minőség ígérete
Ez a viszonylag nagy felület közvetlenül a bejárat-
ban, nem nézhet ki akárhogyan. Az első benyomás 
fontos és meghatározó. A Coral szennyfogók ezért 
megjelenésükben inkább egy szőnyeg szépségére 
emlékeztetnek, mint lábtörlőre.50 féle színből 
lehet kiválasztani azt, ami a belső térhez a 
legjobban illik. 

A Cleartex termékcsalád valamennyi tagja 
megrendelhető gyulladáskésleltetett kivitelben, FR 
latex (természetes gumi) hátlappal. Ez különösen 
fontos egy épület vészkijáratában, és közlekedési 
eszközök, vonatok, buszok, hajók padlóburkolataként. 
Az ilyen hátlap hajlékonyabb is, ezért lépcsők 
burkolására ezt javasoljuk.
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AKTÍV
A legattraktívabb lábtörlő

Legfőbb célunk, hogy az épületbe kevesebb koszt, és 
csapadékos időben kevesebb vizet hordjanak be a 
látogatóink. Amennyiben ez a két cél azonosan fontos, 
akkor a Cleartex Aktív az ideális választás. 
Mindkét szennyeződés (kosz és víz) letisztításában 
egyformán hatékony. Minden négyzetmétere 6 kg port, 
homokot, vagy 5 liter vizet képes magában tartani. 

Ezek a szennyfogók jelentős gyalogos és kerekes forgalmat 
viselnek el, miközben megőrzik rugalmasságukat és 
esztétikai paraméterüket.

A Cleartex Aktív hatékonyságát a szabadalmi oltalommal 
védett különleges standardot képviselő szálak biztosítják. 
Háromféle poliamid szálat tűznek egy csomóba, ami 
technikailag is kiemelkedő megoldás. 
A kapilláris szál a vizet szívja föl, a texturált szál a 
rugalmasságot nyújtja, az aktív kaparó szál pedig a 
legdurvább koszt távolítja el. 

Méretek: 100, 150, 200 cm széles, 27 m hosszú tekercsekből, méretre vágva 
forgalmazzuk.
Rendkívül gazdag színkínálatból, 25 féle színből lehet kiválasztani azt, amelyik a belső 
terébe leginkább illeszkedik.
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Megfogja a behordott kosz 90%-át!
Csökkenti a takarítási költségeket!
Növeli a belső burkolatok élettartamát!
Elhárítja a megcsúszás veszélyét!



DUO
Verhetetlen szennyeződés eltávolítás

A Cleartex Duo szennyfogó szőnyeg egyedülálló hatékonyság-
gal tisztítja le a cipőtalpakról a szilárd szennyeződést. Ez a fő 
profilja. Kutatások igazolják, hogy a Cleartex Duo 10%-kal több 
szennyeződést távolít el, mint bármely textilalapú, hasonló termék. 
Ideális választás kisebb bejáratokba, vagy olyan épületekbe, ahol 
hiányzik az elsődleges tisztító zóna. Sávos szerkezete miatt nem 
ajánljuk lépcsők borítására és irodai gurulós székek alá.

A Cleartex Duo kombinált termék. A Cleartex
Classic és a Cleartex Aktív felületei váltják 
egymást azzal a különbséggel, hogy itt 
minden fonal tartalmaz egy kaparó, tisztító 
szálat is. A szalagokat egy különösen erős 
és vastag szálakból álló, ún. koszkaparó sáv 
választja el. A fonalak és szálak e speciális kombinációja teszi 
lehetővé, hogy a Cleartex Duo takarítsa le a leghatékonyabban a darabos  szennyeződéseket.

Gyártási iránya nem azonos a járási iránnyal.   
A szalagok a járási irányra merőlegesek. 
Megrendelésnél ezt fontos tudni a szabászati 
veszteségek minimalizálásáért.

A speciális keresztmetszetű, oltalom által védett műszálak 
lehetővé teszik, hogy a Cleartex szőnyeg úgy maradjon 
kemény és rugalmas, hogy a szálak számát csökkentsük. 
Ennek köszönhető a nagyobb kosztároló kapacitás, és a 
könnyebb takaríthatóság (forgókefés porszívó).
Az optimális idejű, rendszeres tisztítással a lábtörlők hosszú 
évekig jó állapotban tarthatók.
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Választható színek:



CLASSIC
Száraz belső terek a legnagyobb esőben is!
Csapadékos időben az épület bejárata különösen kényes terület. A ma 
jellemző hideg burkolatok ilyenkor balesetveszélyesen csúszóssá válnak. 
A szennyfogó szőnyeg nem csak a piszkos lábnyomok megelőzését 
szolgálja, hanem a  biztonság szempontjából is fontos segítség. 
A Classic kiemelkedő nedvszívó tulajdonságokkal bír. 
Elegendő rajta kétszer két lépés, hogy a talpakról felitassa 
a víz közel 50%-át. Minden négyzetmétere 6,8 liter*
vizet, vagy 3 kg port, homokot képes megtartani.

*  Ez az érték a szőnyeg vízszintes, fekvő helyzetében értendő.

A Coral Classic szennyfogót városias környezetbe ajánljuk. Olyan bejáratokba, ahol 
többzónás tisztítórendszer van, és a kosz nagyobb részét egy elsődleges lábtörlő már 
letakarította. 

A lábtörlő szőnyeg szerkezetét egy összetett 
fonal alkotja. A vizet vastag kapilláris szálak 
szívják fel, de ezek közrefognak egy náluk 
1-3 mm-rel magasabb, kemény kaparószálat. 
Így a puha fonalak mégis rugalmas tartással 
rendelkeznek, könnyen betalálnak a cipőtalpak 
réseibe. A szálak nem fekszenek egymásra, önállóan állnak, ezért az összegyűjtött vizet 
gyorsan el tudják párologtatni.
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Coral Classic lábtörlőjét 18 féle színből választhatja ki:

Forgalmazó:


